Dofrusal yolda sabit 30 m/s hizla hareket etmek-
te olan X araci ile ¥ arac arasindaki mesafe 200
m olunca Y arac a ivmesiyle ayr yinde harake-

te baglyor,

Araglarin 10 s sonra yan yana gelebilmeleri
igin ¥ aracinin ivmesi kag m/s® olmalidir?

A2 B3 m% m% a%

Dogrusal bir yolda 10 my's lik sabit hiz ile ilereyen
karmyon duran aracin yanindan gegarken arag da
1 m/z? ivme ile hizlanmiyor.

Buna gdre, arag kamyonu kag m sonra yaka-
lar?

A)50 B)100 C)150 D)200 E)250

Bir dodiru boyunca dizgin yavaslayan bir cismin
bz, 150 m iginde 40 m/s dan 10 m/s ye dlslyor.

Buna gére, cismin ivmesi kag m/s? dir?

A) 10 B) 5 C) 3 D) 2 E) 1

Dizgln yavaglayan bir arag 80 m lik KL yolunu
& 5 de alryor.

Aracin L noktasindaki hizi 5 m/s olduguna go-
re, aracin yavaslama ivmesi kag m/s? dir?

3 5 2
)= 1 Q= D= 2
) - B) ) 3 ) 3 E)
K =50 mis w=0 L
ﬁ EI_-_ i' ; a
M 00 m |

Hizi 50 mys olan K araci, durmakta olan L ara-
cina S00 m kaldiginda, sabit a ivmesi ile yavaglar-
ken, L araci da ayni anda K aracina dodru sabit
a ivmesi ile hizlanan harekete gegiyor,

Buna gore, iki arag kag saniye sonra kargila-
§ir?

A) 10 B) 8 C)5 D) 2 E) 1

Bir dogru boyunca dizgun hizlanan bir cisim hi-
zim 10 mys den 30 m/s ye gikanrken 200 m yol
alryor.

Buna gore, cismin ivmes| kag m/s? dir?

1 3 5
A1 B) 2 mE o) B
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Sekildeki paralel raylarda ayr ydnde sabit v hiz-
lanyla giden X ve ¥ trenlerinin lokomotifleri kop-
runin K ucuna ulagstidinda, Y treni dizgn yavas-
larmaya baglyor.

Trenlerin arka uglan képrindn L ucuna ayni
anda ulaghfinda ¥ trenl durduguna gore;

| X treninin boyu, kdprindn uzunlufuna agitir.
Il, ¥ treninin boyw, kdprondn uzunluguna esittr,
I, Trenlerin boylan egittir,

yargilanindan hangileri degru olabilir?

Al Yalmiz | B) Yalmz Il C) Yalnz 1l

D) lwell E) Il ve il

KLM dogrusal yolu Gzerinde K noktasina geldik-
ten sonra dizglin yavaslayan bir arag M noktas:-
na geldiginde duruyor,

|KL|=|LM| olduguna gére, aracin |KL| yolu-
nu alma siresinin |LM| yolunu alma siresine
ter
oram —— kaghr?
tm
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Sekildeki K ve L araglan arasinda 350 m mesafe
kaldiginda, K araci 4m/s? ik vme ile yavaglarken,
L aracs ise 4my/s? lik ivme ile zlanyar.

Araglar kargilagincaya kadar, K nin aldig yo-

x
lun L nin aldig yola orani, l—'i kagtir?
L

a}% C) 1 D]% E) 4

4
B 5

Ayni yénde 20 m/s lik hizlarla hareket etmekte
plan K, L araglanndan K nin yavaglama ivmesi
4 m/s, L nin yavaglama ivmesi 5 m/s® dir.

Araclar ayni anda frene bastiginda garpisma-
malar igin aralanndaki uzakhk baglangigta en
az kag metre olmahidir?

A 1 B) 4 cie o) 10 E) 20
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Dogrusal yolda hareket eden sabit ivmedi bir cis-
min konum-zaman grafigi gekildeki gibidir.

Buna gdre, hareketlinin hiz-zaman grafigi,

1 & 3t Zarman
1

I, 1L, 11l fle verilenlerden hangileri olabilir?

A) Yalnz | B) Yalmz Il C) Yalriz Il
Dylyadalll E) Il ya da lll
b Kormmij
Xy = B4
By = 186
0 L : -
i 2t Zasmanis)

Durgun halden harekete gegen ve dizgin hizla-
nan bir cismin kanum-zaman grafigi sekildeki gi-
bidir,

x, konumundaki hizi 8 m/s olduguna gore, x,
konumundaki anlik hiz kag m/s dir?

A) B B) 16 C) 24 D) 32 E) 48

Bir hareketlinin hrz-zaman grafidi gekildeki gibi ve-
ribmistir.

Buna gore; cisim,

. 0-t arabqinda yavaglamigtir,
Il tamnda yon dedistirmigtir.
lll. 2t aninda bagladiq noktaya gen donmilstor.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A Yalmz | B) Yalmz Wl Chlivell
O} 1 wve E)lL lHwvelll

by & % e

Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-za-
man grafigi sekildeki gibidir.

Buna gbre, arag hangl anlarda yin dedistirmisg-
tir?

A) Yalnuz t, B) Yalmz t, C) Yalniz t,
D t, vet, E)t, vet,



21 5t Zarnan

Hiz-zaman grafigi sekildeki gibi olan bir hareket-
li, 0-2t arahginda x,. 21-5t arahifinda L yoluniu al-
rrugtir,

X
Buna gore, :_1 arani kagtir?
]
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t = 0 annda yan yana olan K ve L araglannin hiz-za-
man grafigi sekildeki gibidir,

L araci durdugu anda, K aracimin L ye gore ko-
numu nedir?

Dodrusal bir yolda hareket eden ve baglangigta
yan yana bulunan K ve L hareketlilering ait fuz-za-
man grafigi gekildeki gibidir.

Buna gore, 20 s sonunda iki hareketli arasin-
daki uzaklik kag metredir?

AJ50 B)100 C)150 D)200 E)250

t=0 arinda yan yana bulunan X ve Y arabalari-
min hiz-zaman grafidi gekildeki gibidir.

Bu arabalar hangi anlarda yeniden yan yana
gelirler?

A} 50 id ilen
} 50 m geride B) 50 m ileride A) tve 3t B) 2t ve 4t C) t ve 4t
75 m ilen i
C) 75 m ileride D) 75 m geride D) 2t ve 3t E)tve 2t
E) Tam yaminda
i 7B 3-A 4-A 5-B B-C T-A B |
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Sekil-l Sekil-Il

Dodrusal bir yolda t = 0 aninda SekiH deki ko-
numlarda bulunan X, ¥ araglannin lvz-zaman gra-
fikleri Sekil-ll deki gibidir.

Buna gdre, 10 saniye sonra araglar arasinda-
ki uzakhk kag m dir?

A1 10 B) 20 C) 25 D) 40 E) 50

] 2 k< i ar;an

Basglangi;ta yan yana olan ve bir dodru boyunca
hareket eden K ve L hareketlilerinin fvz-zaman gra-
fikler sekildeki gibidir.

Buna gdre, K ve L hareketlileri igin;

[. O-t arabfnda birbirlerinden uzaklagrmiglardir,
Il. 2t arinda yan yana gelmiglerdir,
I, 3t aninda K, L den dndedir.

yargilanindan hangileri degrudur?

A) Yalruz | B) Yalmz Il C)lwvell
D) 1 we i E)l Hvell

4 Hiz

Hiz-zaman grafidi sekildeki gibi olan bir cismin K,
L, M zaman araliklanndaki yer dedistirmeler Xier

LT dir.

Buna gore, x, x, , x,, arasindaki iligki nedir?

A) x> x> %y B)x, =x, > x,
C]:be,{:xm DIJLM}:H::-:L
Biac=n>n

Dodgrusal yollarda hareket eden ve hiz-zaman
grafigi sekildeki gibi olan bir aracin fvme-za-
man grafigi asagidakilerden hangisindeki gi-
bidir?

Al & b B) b ivmig
B ey —y— i e
{ i i - -
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Dogrusal bir yolda aym yonde hareket eden iki
aracin hiz-zaman grafiklen sekildeki gibidir,

t=0 amnda K araci, N aracinin 40 metra éndn-
de ise, 6. saniyenin sonunda araglann birbiri-
ne gore konumlan igin ne soylenabilir?

A) Yan yana olurlar.

B) M araci, K aracinm 20 m ondnde olur.
C) K araci, M araciren 10 m dniinde alur.
D) N arac, K aracimn 70 m dninde olur,

E) N araci, K aracimn 40 m éninde olur.

.

LI Ea.r::-an
Dodrusal bir yolda t=0 aminda yan yana olan X

ve Y araglanmin hiz-zaman grafikleri sekildeki gi-
bclir.

Buna gore,

l. O-taralginda Y, X e yaklasmaktadir.
II. t-2t aralifinda X, ¥ ye yaklagmaktacr.
. 2t-3t araliginda X, ¥ den uzaklagmaktadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell

Dj | ve Il E) Il ve lll

2E &L q-A

1 7t Zaman

Dogrusal yolda hareket eden ve baglangigta yan
yana olan X ve Y araclanmin z-zaman grafikleri
sekildeki gibidir,

Buna gére, X ve Y araclar igin;

I. tamnda yan yanadir,
II. 2t aminda yan yanadir,
. iwme bdylklikleri esittir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B8] Yalmz Il ) Yalruz

Dy | we Il E) Il va Il

Dogrusal yolda hareket eden ve t =0 aninda yan
yana olan K ve L araglannin hz-zaman grafikler
sekildeki gibidir.

Buna gbre, iki arag kaginci saniyelerde tekrar
yan yana gelir?

A) Yalmiz 1 B) Yalniz 2 C) Yalniz 4
Dyive3d Ej2vaq

&E BE TE B-E
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Dogruszal bir yolda hareket aden ve ilk iz 10 mfs
olan bir hareketlinin fivme-zaman grafii sekildeki
gikwcir,

Bu hareketlinin t = 3s sonraki hiz kag m/s olur?

AN 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

B ¢ A X Zanen

Dodrusal yolda ik hizsiz harekete baglayan cis-
rmin fvme-zaman grafigi gekildeki gibidir,

Buna gére, bu cisim igin, agafidaki yargilar-
dan hangisi dogrudur?

&) Cisim (I) arahfpnda dizgon hizlanmistir,

B) Cisirn (ll) araljinda dizgin yavaslamisghr.

C) Cisim (IN) araliginda hareketsizdir.

D) Cismin (1) aralgindaki hiz dedigimi (I aralgm-
dakine egittir,

E) Cigmin (I} arah@indaki konum degisimi, (I} ara-
hfindakine esittir.

memis?)

Dorfusal yolda hareket eden t =0 amnda 50 m/s
ik huza sahip olan bir hareketlinin ivme-zaman gra-

figi gekildaki gibidir.

Buna gdre, cismin kaginel saniyedeki iz ilk
hiz deferine ulagir?

A) 4 B) & C)9 D) 12 E) 15

& aimiss)

5 10 HE 20 g

A i —

Dogrusal yolda hareket eden ve t =0 arunda hiz)
sifir alan bir cismin ivme-zaman grafifji sekildeki
gibidir.

Bu cismin hiz-zaman grafi§l agagidakilerden
hangisidir?
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Dofgrusal bir yolda durgun halden harekete ge-
pen bir cismin ivme-zaman grafifi gekildeki gibidir.

Buna gbre, 6 saniye sonunda cismin yer de-
iistirmesi kag m dir?

A6 Bj20 Cj24 D) E) 34

almisd)
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Dogrusal yolda hareket eden cismin ivime-Zaman
grafigi gekildeki gibidir.

Cismin & s sonraki hizi 16 m/s olduguna gére,
bu cisim kag metre yer degigtirmigtir?

M16 B3z 64 D72 E)108

6. b ivrrsa{mis®) § barra
+10 e
i ! t 2t 3t za.;mn
Dogrusal yolda hareket eden ve ilk hizi 10 m/s
olan bir arabaya ait ivme-zaman grafigi gekildeki ik hizsiz harekete gegen bir cismin ivme-zaman
gibidir. grafifi sekildeki gibidir,
Buna gére, araba kaginc: saniysds yan degly- 3t siire sonunda bu cismin yer degistirmesi
Hangiic? kag at? dir?
A) 2 B) 3 4 D)5 El 6 A) 3 B) 3.5 C)4 D)5 E) 5,5
1-0 20 3-C 4-E 5B &-0 7-0 8-E










